
ŽUPNI OGLASI: 
 HODOČAŠĆE NA TRSAT bit će u subotu, 6. kolovoza. Nakon Trsata 

posjetit ćemo svetište Majke Božje Karmelske u Gerovu (Gorski kotar). 
Cijena je 100 kn, a možete se prijaviti u radno vrijeme župnog ureda. 

 Ove nedjelje u Samostanu slave blagdan MAJKE BOŽJE 
ŠKAPULARSKE te su mise u 7.30h, 9.30h, 11h (s procesijom) te u 19h. 
Zbog proštenja neće biti svete mise u 9h u pastoralnom centru niti u 
Cvetkoviću. S ljetnim rasporedom misa (7.30h, 9h i 19h te Cvetkoviću 
u 8h) nastavlja se redovito iduće nedjelje. 

 U utorak se na sv. misi u 19h spominjemo dr. Vladka Mačeka. 
 SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI održat će se 17. rujna ove 

godine u Bjelovaru. Prijave su moguće kod svećenika do 7. kolovoza, 
a kotizacija je 40 kn. Na susret se mogu prijaviti mladi od navršene 
petnaeste pa do tridesete godine života.   

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost 
prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. 
 MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan možete upisati u radno vrijeme 

župnog ureda. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je: Sara Mravunac (kći Matije 

i Tee rođ. Posavi, N. Tesle 2). Molimo za njezin duhovni rast! 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naše župljanke: Dragice Boričević 

rođ. Dikšić (r. 1937., Cvetković 53). Pokoj vječni daruj joj, Gospodine… 
 Zbog godišnjih odmora svećenika, RADNO VRIJEME ŽUPNOG 

UREDA je od utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda 
slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

 17. – 24. 7. 2022. 

16. NEDJELJA KROZ GODINU 
17. SRPNJA 2022. 

 

  

Lk 10, 38-42 

Marta ga primi u 
kuću. Marija je 

izabrala bolji dio. 

Zrnje… 

 Današnja misna čitanja uvode nas u 
važnost kreposti gostoljubivosti koja je bila 
odredba od božanskog značaja, jer je sam 
Gospodin svome narodu određivao da se 
vježba u velikodušnoj gostoljubivosti prema 
putnicima i strancima, sjećajući se da su i 
sami bili narod putnika koji je kao pridošlica 
boravio u tuđoj zemlji. Takvu svijest je 
njegovao i praotac Abraham koji se zaputio 
iz svoje zemlje, te je živio pod šatorom 
iščekujući da Gospodin ispuni svoje 
obećanje, ali zbog toga što je bio putnik i još 
uvijek lutalac, nije zanemarivao ovu 
krepost. Upravo on je mogao dobro iskusiti 
koliko znači kada se putniku iskaže 
gostoprimstvo i primi ga se srdačno i 
prijateljski, pa je zato i sam od srca vrlo 
otvoreno primao goste. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
18. – 24. 7. 2022. 

PONEDJELJAK, 18. 7., Emilija, Ljuba, Miroslav, Natko 

7h  

UTORAK, 19. 7., Aurelija, Makrina, Zora, Zlatka 

19h 1) Marica Severinac god. 2) Mirko Nežić god. 3) Ivan Lovrenčić god. 

4) Štefanija Capan god. 5) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

SRIJEDA, 20. 7., Sv. Ilija prorok 

19h + Stanko Čaržavec god. i ob. Ljubetić 

ČETVRTAK, 21. 7., Sv. Danijel prorok 

19h + Franjo Novosel 

PETAK, 22. 7., Sv. Marija Magdalena 

19h 1) Danica Tupec i pok. iz ob. 2) Pok. iz ob. Medvedovski 3) Ivan i 

Barbara Rubinić god. 4) Dragutin Novosel god. i ob. 5) Stjepan i Veronika 

Mulig i ob. 6) Miroslav Cvetnić 7) Danijel i Ivan Obraz 8) Ljubica i Mirko 

Preprotić 9) Matija, Dragica, Barica i Andrija Severinac 

SUBOTA, 23. 7., Sv. Brigita Švedska 

7.30h + Anto Pavić god. 

 

 

 
NEDJELJA, 24. 7., SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h  + Pavica Novosel i Danica Karlić 

9h       ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h     + Mijo Samarin god. 

Cvetković 8h 

AKO SI ČOVJEK, ONDA MORAŠ RADITI 

 Pripovijedalo se o starom ocu Ivanu da je jednom starijem bratu 

rekao: „Hoću biti bezbrižan onako kao što bezbrižno žive anđeli i ništa ne 

rade. Samo ću lijepo neprekidno Bogu služiti.“ I svukao je svoju odjeću i 

otišao u pustinju. 

 Nakon što je ondje proboravio tjedan dana, ne radeći ništa nego 

samo moleći, vratio se natrag svome bratu. Kad je otac Ivan pokucao na 

vrata brat mu je otvorio i pitao ga: „Tko si ti?“ On je odgovorio: „Ja sam 

tvoj brat Ivan.“ A brat mu je tad odgovorio: „Ivan je postao anđelom i više 

ne spada među nas ljude obične smrtnike.“ Ivan ga je molio: „Pusti me, 

molim te, gladan sam.“ Brat mu odgovori: „Tko neće da radi neka niti ne 

jede.“ Sve do jutra brat ga je ostavio da čeka u tom neugodnom stanju.  

 Kad je došlo jutro, otvorio mu je vrata i rekao: „Ako si čovjek, onda 

trebaš i raditi kako bi sebi pripravio hranu.“ Otac Ivan tada se pokajao 

rekavši: „Oprosti mi!“ 


